
 

  

 
ATA Nº 011/2024 

 
 

Ata da 6ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos onze dias do mês de 
março de dois mil e vinte quatro, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro Verde 
do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton Soares da Silva, 
Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago Pasieka, Jose 
Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose Fernandes, Paulo Costa 
e Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação em segundo turno dos 
Projetos de Leis nº 10 e 11/2024. O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 
010/2024, de quinta Sessão Ordinárias do dia quatro de março do corrente ano. 
Como nenhum Vereador desejou colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Oficio nº 083/2024, da 
ACEER. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura da Indicação nº 
007/2024. E encaminhou-a ao Poder Executivo para as providencias cabíveis. 
Grande Expediente. O Presidente passou   os trabalhos ao Vice Presidente.  
Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna parabenizou todas as 
mulheres pela passagem do Dia da Mulher no dia oito de março, e também 
agradecer por tudo o que ele significa em nossas vidas e na sociedade. Comentou 
sobre a Indicação apresentada de sua autoria, que solicita alargamento em ponte 
na Linha São Francisco, tendo em vista o processo de implantação do asfalto rural 
naquela localidade. A largura da via após a pavimentação será de 6 metros, e a 
ponte existente neste trajeto é de 4 metros, onde poderá causar um transtorno na 
trafegabilidade de máquinas agrícolas. O Presidente assumiu novamente os 
trabalhos. Pronunciamentos da Liderança. Vereador Jeferson Tiago Pontille 
fez uso da tribuna e primeiramente parabenizou a organização do evento realizado 
no ginásio de esporte no dia de ontem, campeonato de vôlei de quadra, 
principalmente o time Clan Destino. Aproveitou o momento para fazer dois 
pedidos, um seria em relação aos matos próximos ao cemitério municipal, e o 
outro seria sobre o Transporte que leva os pacientes para as hemodiálises, 
principalmente a questão da acessibilidade, muitos pacientes estão encontrando 
dificuldade para embarcar de desembarcar do ônibus devido ficarem debilitados 
após as hemodiálises. Disse que o prefeito entrou em contato, e passou as 
informações, que será realizado a manutenção do cemitério, e verificado a 
questão do transporte, agradeceu a preocupação do prefeito em resolver essas 
situações. Comentou que estava fazendo quatro anos que a Organização Mundial 
da Saúde declarou a pandemia de covid19. Solicitou um minuto de silêncio em 
nome de todas as vítimas do covid19. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura das Súmulas dos Projetos de Leis de nº 10 e 
11/2024. Colocou-os em discussão e em votação. Sendo aprovados por 
unanimidades em segundo turnos. E encaminhados ao Poder Executivo 



 

  

Municipal. Comunicações Parlamentares. Nenhum Vereador se Pronunciou. 
Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada as 19h15min. Sala de 
Sessões 11 de março de 2024. 
 
 
 
Jonas Thiago Pasieka          João Marcos de Oliveira 
Presidente           1º secretário 


